Итоговый контрольный диктант за 1 полугодие
3 класс
Снеговик

Стоит чудесный зимний день. Падает лёгкий пушистый снег. Деревья одеты в белые шубки. Спит пруд под ледяной коркой. 
Выбежала группа ребят на улицу. Они стали лепить снеговика. Глазки ему сделали из светлых льдинок. Нос и рот из моркови, а брови из угольков. Красивый получился снеговик. Радостно и весело всем! 

Грамматические задания: 
1.Сделать синтаксический разбор второго  предложения 

2.Разобрать по составу слова: 
I вариант: зимний, шубки 
II вариант: белые, морковки
[bookmark: _GoBack]3. Определить падеж у имен существительных
I вариант: 1,3,6 предложения
II вариант:5, 7,8 предложения
4. сделать звуко-буквенный анализ слова
I вариант:  льдинка
II вариант: деревья

